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Tentamen Lineaire Algebra (deel 1), wil273TA
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Gebruik van een zakcalculator 1s toegestaan.
Elk antwoord dient duidelijk beargumenteerd te worden.
Het getal (score+2.5)/2.5, afgerond op 1 decimaal, geeft het tentamencijfer.
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1 2 2 1
1. GegevenzijndematrixA=| 0 1 «a |endevectorb = 1
-1 1 « a
waarbl) a € R.
a. Bepaal o zodanig dat b € COL(A).
X1
b. Bepaal oplossingx = [ x, | van het lineaire stelsel Ax = b als gegeven 1s
X3
dat x3 = —2.
c. Bepaal voor welke waarde(n) van S geldt rang(B) = dim(NUL(B)) als
1 1 2 2
B = . P waarbij f € R.

1 -1 B+7 20-2
3 0 pB+8 30

2. Bewijs of weerleg de volgende drie beweringen:
a. Bewering 1: Voor elk willekeurig tweetal n x n — matrices A en B geldt

b.

(A+ B)? = A” + 2AB + B.
Bewering 2: De enige 2 x 2-matrices die gelijk zijn aan hun eigen inverse zijn

_ 1 O -1 O -1 O 1 O
de 4 matrices : : en :
0 1 0 -1 0 1 0 -1

Bewering 3: Als a, b, ¢c € R", W = Span<a, b, c} en x € R" waarbij x L g,
xlbenxlcdan geldtxLw voorelkew € W.

1.0.Z.



3. Gegeven is de lineaire afbeelding 7 : R? - R?, die vectoren uit R* eerst spiegelt in de

x2 —as en vervolgens (de gespiegelde vectoren) roteert om (0,0) over % radialen met

de klok mee (clockwise). Laat A de bijbehorende standaardmatrix zijn.
a. Bepaal standaardmatrix A.

0
b. Bepaal de vector(en) x € R* waarvoor geldt 7(x) = I: :I

1
c. Bepaal een basis van NUL(S) en van R(S) als S : R? » R’ de lineaire afbeelding
X1 x1 +x2 + 10x3
i1s met voorschrift S X = | —-2x1—5x2 —41x3
X3 3x1 + 9x3
1 0 O -1
4. Beschouw de matrix C = [¢; ¢, c5 ]| = = en vector d = '
01 2 —2
1 4 5 3
a. Bepaal een orthogonale basis van COL(C).

O

. Ontbind vector d in een component x € COL(C) en een component y € NUL(C"),
zodatu +v = d.

c. Geef een basis van COL(C)*, het orthogonale complement van COL(C) in R*.
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